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Vzw Kunst  -  Financiële steun

De vzw Kunst wordt alom geprezen voor haar kunstenfestival Watou. De Stichting IJsberg 
neemt de literaire programmaties op zich en levert mooi werk, voornamelijk in West-
Vlaanderen. Steun vanuit het Kunstendecreet kon helaas niet wegens een artistiek 
onvoldoende. 

De minister nam samen met de provincie het initiatief om toch een soort tweede kans te 
geven. Er is toen beslist om de provinciale werkingssubsidies aan deze vzw wel voort te 
zetten, maar enkel op voorwaarde dat de betaling via de stad Poperinge liep én dat de stad 
zou nagaan of de vzw wel degelijk voldoet aan de normale voorwaarden inzake goed 
bestuur: transparantie van de structuren; geen verstrengeling van structuren en belangen; 
helderheid over de delegaties van het beslissingsproces; onafhankelijkheid van 
bestuurders; deugdelijk zakelijk beheer.

In de vergadering van de Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media van 17 januari 
2019 antwoordde de minister op mijn vraag om uitleg (nr. 503) dat pas tegen 31 maart 
2019 er een uitgebreid eindverslag, met een inhoudelijke en financiële verantwoording, 
moest worden voorgelegd. Daarbij zullen de stad Poperinge en het Departement CJM 
(Cultuur, Jeugd en Media) overleg plegen. Het saldo 2018 zal pas worden uitbetaald als uit 
het ingediende eindverslag blijkt dat alle opgenomen voorwaarden een positief antwoord 
hebben gekregen inzake goed bestuur. 

1. Welke conclusies trekt de minister uit het eindverslag dat tegen 31 maart 2019 moest 
worden bezorgd? Voldoet de vzw Kunst aan de voorwaarden rond deugdelijk zakelijk 
bestuur?

2. Hoe evalueert de minister de stappen die de vzw Kunst reeds zette om zich aan de 
gestelde voorwaarden te conformeren?

3. Werd het saldo van 2018 reeds overgemaakt?

4. Hoe ziet de minister het vervolgtraject naar de toekomst voor vzw Kunst? 



SVEN GATZ 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN 
BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 136 van 5 april 2019
van CATHY COUDYSER

1. De subsidie voor het Watou Kunstenfestival werd verleend aan de stad Poperinge, die 
een delegatie van de uitvoering door vzw Kunst toeliet onder voorwaarden.

Voorwaarde tot het verkrijgen van de subsidie was dat er naast het gebruikelijke 
activiteiten- en financieel verslag ook uitdrukkelijk stappen gezet moesten worden 
betreffende de vijf voorwaarden inzake goed bestuur bij de vzw Kunst:
 
- transparantie van de structuur; 
- geen verstrengeling van structuren en belangen;  
- helderheid over de delegaties van het beslissingsproces;  
- onafhankelijkheid van bestuurders en  
- deugdelijk zakelijk beheer.

In de aangeleverde verantwoording bevestigt het stadsbestuur dat de vzw de nodige 
stappen ondernam. Ook de financiële verantwoording duidt op gezond zakelijk 
ondernemerschap. 

2. De vzw heeft alvast de juiste stappen gezet en maakt werk van een doorzichtige, 
duidelijke structuur. De verschillende samenwerkingsverbanden werden helder uitgeklaard 
en de samenstelling van de Raad van Bestuur wijzigde. Er is echter nog wel ruimte voor 
verbetering. Uit aangeleverde verslagen van de algemene vergadering van de vzw blijkt 
dat daar binnen de organisatie aandacht voor is en er verder aan gewerkt wordt.

3. De administratie voert nog het laatste toezicht uit. De uitbetaling van het saldo wordt 
zeer binnenkort verwacht.

4. Voor het verkrijgen van de werkingsmiddelen in 2019 werden dezelfde voorwaarden 
inzake goed bestuur opgelegd als in 2018.


